Koffertrager fiir
SUZUKI GSX 750 ab Bj. 1998
GSX 1200 ab Bj. 1999

650.390 00 01
650.393 00 01

Artikel-Nummer:

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:
1 Koffertrager links
1 Versteifungsbugel
6 Sechskantschrauben M 6 x 20
2 Sechskantschrauben M 8 x 50
1 Inbusschraube M 8 x 50
2 Inbusschrauben M 8 x 25
7 selbstsichernde Mutter M 6
2 Tensilockmuttern M 8

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 L
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

\  HEPCO&
' BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

1 Koffertrager rechts

1 Adapterbugel

2 Sechskantschrauben M 8 x 40
1 Inbusschraube M 6 x 45

3 Inbusschrauben M 8 x 20

2 selbstsichernde Mutter M 8

1 Sechskantmutter M 6

8 U-Scheiben & 8,4

8 U-Scheiben & 6,4

2 Blinkerverlangerungskabel a 15 cm
ohne Stecker

4 SchloBschrauben M6 x 16

2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 25 mm

2 Karosseriescheiben & 6,4 x & 20
4 Quetschverbinder

2 Aludistanzen @18 x @ 9 x 15 mm
1 Auspuffhaltelasche

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Die Sitzbank abnehmen und die hinteren Blinker demontieren.

Der Adapterblgel wird an den hinteren Befestigungspunkten der originalen Rohrbilgel (unterhalb der
Seitenverkleidungen) montiert. Hierzu die Originalschrauben gegen die mitgelieferten
Sechskantschrauben M 8 x 50 austauschen. Als Abstandshalter wird jeweils eine Aludistanz %)
18 x @ 9 x 25 mm zwischengeschoben.

Montage der Koffertrager:

Die Befestigung der vorderen oberen Rohrlaschen der Koffertrager erfolgt an den vorderen
Verschraubungspunkten der originalen Rohrblgel. Als Abstandshalter wird jeweils eine Aludistanz
@ 18 x ¥ 9 x 15 mm zwischengeschoben. Zur Befestigung die Sechskantschrauben M 8 x 40
verwenden.

Die linke untere Befestigung der Koffertrager erfolgt an der SoziusfuBraste. Hierzu den originalen
Befestigungsbolzen durch die Inbusschraube M 6 x 45 ersetzen. Auf das Uberstehende Gewinde von
unten die Sechskantmutter M 6 aufschrauben und soweit anziehen, dafB sich die FuBraste noch klappen
lant. Dartber die Rohrstrebe des Koffertrdgers plazieren und mit der U-Scheibe & 6,4 sowie
selbstsichernden Muttern M 6 montieren.

Rechts erfolgt die Montage des Koffertrdgers zusammen mit der Auspufftopfbefestigung von der
Radseite. Die Originalschraube durch die Inbusschraube M 8 x 50 ersetzen. Zur Montage die U-
Scheiben & 8,4 sowie die selbstsichernden Muttern M 8 verwenden.

Montage des Versteifungsbugels:

Der Versteifungsbigel verlauft zwischen dem Kotfligel und Nummernschildhalter und wird mit diesem
mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und Karosseriescheiben & 6,4 verschraubt.

Er wird an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen davor) mit den
SchloBschrauben M 6 x 16 montiert.




Werden HEPCO-BECKER-Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die Aluadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloBschrauben M 6 x 16 montiert.

Die nach vorne verlaufenden Laschen des Versteifungsbiigels werden an dem zuvor montierten
Adapterblgel montiert. Hierzu die Inbusschrauben M 8 x 20, U-Scheiben sowie Tensilockmuttern
verwenden.

Erfolgt die Montage zusammen mit der Gepéackbriicke, so werden die Laschen der unteren Befestigung
der Gepackbriicke zwischengeschoben und zur Verschraubung die Inbusschrauben M 8 x 25
verwendet.

Blinkermontage
Die Befestigung der Blinker geschieht an den Haltewinkeln am Ende der Koffertrager, wie original.

Linksseitig mussen die Blinkerkabel mit den mitgelieferten Kabelsatzen verlangert werden. Die
Originalstecker gegen die mitgelieferten austauschen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiligten Serviceinformationen.

Als Erganzung bieten wir folgendes Zubehér an:

650.390/393 01 01  Gepéckbriicke schwarz

501.313 Motorschutzbuigel chrom fir GSX 750

501.314 Motorschutzbugel chrom fir GSX 1200

Wichtiger Hinweis

Bei der Benutzung von
Seitenkoffern ist unbedingt darauf
zu achten, daB der Freiraum
zwischen  Kofferunterseite und
Auspufftopf mindestens 30 mm
betragt.

Gegebenenfalls den Auspufftopf
mit der mitgelieferten
Auspuffhaltelasche, Inbusschraube
M 8 x 20 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern tiefer
setzen.




	650390.0001-1.pdf
	650390.0001-2

